



2019秋季周口楼市盛典大幕将启

周口报业传媒集团房展会 10月举行

□记者 徐启峰

本报讯 在新中国成立70周年，周口百城提质、“五城联创”如火如荼开展之际，备受瞩目的周口报业传媒集团秋季房展会将于10月11日隆重开幕，目前各项准备工作有序启动。

截至目前，周口报业传媒集团主办的房展会已历经12年、23届，是周口最具品牌力影响力的房展会。23届房展会，名企云集，展会期间客流量日均逾万，彰显出房展会历久弥新的底蕴与魅力。

而今，周口报业传媒集团房展会来到第24届，周口楼市较之过往也在渐变发生变化。百城提质、“五城联创”深

入进行，促使周口楼市加快转型升级步伐，市民对高品质住房的需求从未像如今这么强烈，周口楼市从未像如今这样涌现如此众多名企。本土房企万基集团着力打造4763亩爱与美好的万基城，曾经的王者如今满血归来；中原名企建业、昌建多点开花，全面布局，深耕周口之意决绝；国内房企巨头碧桂园、恒大等落地生根，并不断寻求扩张。气势恢宏的万达广场，高耸入云的佳利·曼哈顿双子塔，赏心悦目的蓝城·桃李春风合院……一系列具有国内顶尖设计理念的新品先后面市，丰富着周口楼市业态，带来百舸争流的竞争格局。各级房企纷纷发力，参与、见证周口城建水平的跃升，周口新美

好居住时代已经降临。

名企并起、繁花似锦，必将为本届房展会带来更加蓬勃的生机。截至发稿之日，已有20多家房企明确表态参与本届房展会。他们中不仅有“大而强”，还有“小而美”，都意欲在房展会这个舞台上，绽放属于自己的美。本届房展会，盛况可期。

每届房展会，不仅是周口楼市盛典，亦是市民购房的黄金买点。本届房展会，主办方将与参展单位签订“君子协议”：展会购房再减5000元（购房者在享受售楼部所有优惠后，只要是在房展会上成交，就可再减5000元）。更有不少房企将提供上百套特价房，优惠幅度之大，年内未有。如果说每年的

“双11”是电商网购狂欢节，那么现在的周口报业传媒集团房展会，正逐渐成为周口的购房狂欢节。因此，近期有意购房的朋友，不妨把中意的房子先放进“购物车”，待房展会举办时再下单支付，相信一定会省下不菲的费用。为了帮助购房者拿到称心如意的价格，主办方拿出两个得力举措：一是派发面值5000元的返现卡，只要购房，立即生效。二是将派出“砍价天团”，团员大庆、小丹，深谙周口楼市，只要你选中房子，他们帮你砍价。

大风起兮云飞扬！第24届周口报业传媒房展会大幕将启，欢迎社会各界积极参与。



一城阅尽六千载 请君再看新周口

建业君邻会带您 24 小时读懂一座城

□通讯员 马鹏飞 文/图

本报讯 2019年建业君邻会探索河南第三季——24小时读城计划周口篇，8月17日在周口如期举办。周口区域君邻会采用“读城人领读”的方式，由周口区域君邻会会员、周口著名主持人贾林强，带领12名君邻会会员深入解读周口城。他们用24小时的时间体验最精华的路线，感知最纯粹的人文，用行走和记录为自己的家乡献上一封深情的情书。

经过深入了解，周口区域君邻会负责人李亚囡提到，此次活动前期通过地标打卡、街头快闪以及再现周口老八景——“滨河渔唱”的形式，吸引了广大市民关注与参与。8月17日活动当天，大家首先品尝了金记胡辣汤，唤起儿时的味蕾记忆；饭后第一站到达周口关帝庙民俗博物馆，观周口八景之首“翠阁映霞”，了解300余年“山陕会馆”往事，欣赏非遗木板年画；然后到达淮阳平粮

台——太昊之墟的古宛丘都城；而后参观“三皇之首”太昊伏羲氏的陵庙，了解太昊陵人祖祭典入选国家级非物质文化遗产名录历程；中午在东湖鱼庄品尝鱼宴，欣赏龙湖美景；饭后带领大家访谈泥泥狗非遗匠人邵波，并体验制作泥泥狗；16时到达周口市博物馆，听周建山馆长讲解镇馆之宝背后的历史故事，以及由马文生夫妇为博物馆捐赠的鱼鹰船。捐赠仪式上，君邻会会员吴岭朗读原创诗词，张琨女士现场弹奏《渔舟唱晚》；16:30带领君邻会会员赶赴周口港口，由码头运营办主任段传奇为大家介绍港口整体运营情况。

此次活动的组织，让大家对周口的人文历史以及现在新周城的发展有了深刻了解。现在的周口再现昔日周家渡口漕运重地、黄金水岸的繁荣景象，昔日“万家灯火侔江浦，千帆云集似汉皋”，如今“满城文化半城水，内联外通达江海”。周口未来可期，值得每一位周口人骄傲与自豪。

□记者 赵世全 通讯员 代勇 文/图

本报讯 8月16日上午，嘉和花园携手共青团周口市委及周口市慈善总会“爱行天下”工作委员会，在商水县团县委的带领下，前往商水县郝岗乡东洄窝村“希望工程”确定的贫困大学生刘成博家，为刘成博送去3000元“希望工程”助学金，同时周口嘉和花园小区开发公司总经理吴富军个人捐赠1000元，共4000元现金及6件生活用品，解了刘成博求学的燃眉之急。

据了解，刘成博自幼丧父，母亲不久就改嫁远乡，是其爷爷刘新静一手把他拉扯大并供其上学，家庭条件比较困难。“穷人孩子志气高”，今年，刘成博高考以569分的成绩被河南大学录取。84岁高龄的刘新静看到孙子收到大学录取通知书后，又喜又忧，喜的是十几年来孙子苦学终于有了好的结果，愁的是孙子的学费没有着落。

正在刘新静为其孙子发愁学费之际，得知共青团周口市委开展了“希望工程”爱心圆梦行动，便给孙子报了名。共青团周口市委经过走访调查，发现刘成博家庭的确困难，便把其列为2019年“希望工程”圆梦行动贫困大学

生资助对象之一。

当爷孙俩从周口嘉和花园小区开发公司副总经理黄立东及营销总监代勇手中接过助学金时，感激之情无以言表。

看到刘成博家庭的实际困难情况后，周口嘉和花园小区开发公司总经理吴富军，当即从腰包里掏出1000元现金，作为个人的一份爱心交给了刘成博，并嘱咐他好好学习，早日成为对国家对社会有用的人。

黄立东介绍，嘉和花园是一个尊师重教的爱心企业，今年二期开盘就推出了“教师购房立减5000元”的活动，为近40位教师购房减免近20万元。同时，这次与共青团周口市委、周口市慈善总会“爱行天下”工作委员会一起，拿出10万元现金开展贫困大学生资助活动。

“今天除了慰问刘成博以外，我们嘉和花园还向周口市希望工程办公室转账3万元，再资助10名贫困大学生圆大学梦。还有7万元，等到年底寒假贫困大学生回家时，再现场进行发放。欢迎家庭贫困特别是周口市区及商水县区域内的大学生，前往嘉和花园营销中心报名。我们真诚期待着你们的到来！”吴富军说。



嘉和花园爱如涓涓溪流 资助数名贫困学子圆大学梦